
２３名

２２名
男　１８名 女　４名 不明　０名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 １名 ３０歳代 １名 ３０歳代 ０名
４０歳代 １名 ４０歳代 ０名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ３名 ５０歳代 １名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ９名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ０名
７０歳以上 ４名 ７０歳以上 ２名 ７０歳以上 ０名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会

○　参加者数

○　アンケート提出者数

【平成27年５月１８日   甲西北中学校区（岩根まちづくりセンター）】

分かりやす

かった, 36.4%

分かりにくかっ

た, 18.2%

どちらとも言え

ない, 27.3%

無回答, 18.2%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 9.1%

短かった, 27.3%

ふつう, 63.6%

無回答, 

0.0%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答

多かった, 0.0%
少なかった, 

36.4%

ふつう, 54.5%

無回答, 9.1%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答



議会報告会をどちらでお知りになられましたか。（複数回答あり）
・市からの配布物 12 名
・議会だより 1 名
・タウンメール 0 名
・議員から 3 名
・その他 4 名

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・若い人の力、明るい話を希望
・防犯・防災

・良い意見交換であった。
・空き地の管理（草刈り、手入れ）等の必要も考えてほしい。
・健康で健全な老人を育成することが必要だと思う。
・言葉づかいに気を付けてください。「たった○○円」
・10年後、20年後の湖南市のビジョンが知りたい。
・少子化で激変すると思いますが、最優先で取組んでいることが知りたい。
・ドローンの活用について
・まちづくり協議会が自主的に活動財源が見いだせる指導（応分の負担、観光資源）
・市議会議員の言うことはいつも同じ。もっと上をめざしてほしい。
・思川の土、草刈りの件

・もっと積極的に話し合える場にしてほしい。
・前回の議会報告会よりは内容が充実していたように感じた。
・町・区の区員さんの参加が大半で、一般市民の参加が大変少ない。
・もっと一般市民が参加できる方法を考える必要ありでは。
・非常に分かりやすくて良かった。

意見・要望など
・みなさん頑張ってください。

・地元に関係したこと。

評価する, 

40.9%

評価しない, 

9.1%

どちらとも言え

ない, 45.5%

無回答, 4.5%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


